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Opdr. 1. Straatnaambord BWEG staat achterwaarts t.o.v. de uitmonding. Opdracht direct uitvoeren.  

Goed: G G B          Fout: A C 

Opdr. 4. MI niet als RC zien, bevat te veel letters. Daardoor kan men tekst nu wel als Romeinse cijfers zien. Eerst 
handelen op MI (1001). U komt eerder na duizend een dan na een 1 of I. Vervolgens dit niet weer als tekst zien,       
het is het zelfde oriënteringspunt. 

Goed:   H D           Fout: MI F 

Opdr. 5. Uit context blijkt dat het hier om een routecontrole gaat. Dus letter (C) is geen Romeins cijfer voor 100. 

Goed: C B          Fout: MI  

Opdr. 7. Na rondje met RC F komt men op een situatie met voor je een wegverbreding. Door direct te handelen kan 
men opdracht 8 reeds uitvoeren voor een bepaald raam, dat in latere instantie links van de as van de weg komt.       
Let wel: Nu telt VADNA niet meer, dus een extra rondje over het papier. 

Goed: F F J A H D C         Fout: MI 

Opdr. 10. Een brug moet deel uit maken van een uitmondende weg. Door bord INRIT is voor-weg een gelegenheid 
geen weg zijnde geworden, maar linker weg is natuurlijk wel oké. Prima brug. 

Goed: E J          Fout: - 

Opdr.13. U komt het eerst na een eerste weg, gevolgd door een tweede weg.   

Goed: C A I          Fout: 7 

 



 

Opdr. 17. Op aanhoudend weg links blijven, daar nergens sprake is van een viersprong of wegsituaties. Door bord 
INRIT geen viersprong of de wegsituatie was reeds gebruikt in vorige of dezelfde opdracht. Let wel: wegen , die in 
opdracht 16 al zijn gebruikt. 

Goed: Q J J K O         Fout: M L 

 

Opdr. 23. U komt eerst na parkeerplaats a - a. Na aanhoudend niet dezelfde parkeerplaats gebruiken. Op 
aanhoudend blijven en via parkeerplaats a - a - b via RC Q er uit. Let wel: ter hoogte van X bent u er pas na. 

Goed: N N Q L 3         Fout: O 

 

Opdr. 26. “Bweg” geen probleem. Verkeersbord aanduidende doodlopende weg is niet zichtbaar (achterkant). Eerste 
“Aweg” niet te gebruiken, straatnaambord staat in de situatie. Handelen na RC R. Straatnaambord BWEG niet te zien. 

Goed: N R R P          Fout: - 

 

Opdr. 29. Door flatgebouw is verkeerspaddenstoel eerst niet te zien. U komt al wel na een 1, dus opdracht: 
verkeerspaddenstoel richting Ede  doen? Helaas, u mag wel P richting Ede doen of na een verkeerspaddenstoel, 
richting Ede gaan, maar vanwege een uitspraak niet: verkeerspaddenstoel richting Ede. Zie uitspraak augustus 2010. 

Goed: 1 3 O S          Fout: -  

 

          

 

 

 



  

 

Opdr. 33. U benadert de ketting eerder dan het cijfer 2. Voor twee links, WW richting gaan op 1e WW.                          
Vervolgens voor een twee, links WW richting gaan naar rechts op 4e WW.  

Goed: C H N          Fout: D F 

 

Opdr. 38. Een plaatsnaam genoemd in de routebeschrijving dient natuurlijk wel in het Woonplaatsenregister te 
staan. Helaas staat Hamburg daar niet in. Epe daarentegen wel. Dus op deze Duitse plaatsnaam reageren door laatste 
mogelijkheid te benutten. In aanhoudend natuurlijk niet weer dezelfde WW gebruiken. 

Goed: G K          Fout: E 

 

Opdr. 41. Plaatsnaam luidt: Nieuw-Vennep. Of tekst op WW is verkeerd of WW wordt verkeerd aangeduid. Zie 
uitspraak d.d. november 2015 m.b.t. Hout-Blerick/Etten-Leur. 

Goed: W N          Fout: C F D 

 

Opdr. 44. Aanhoudend niet zo moeilijk. Niet dezelfde wegen gebruiken en op situatie met gescheiden rijbanen geen 
achterwaartse weg gebruiken. 

Goed: B W K W M         Fout: 4 

 

 

 



 

Opdr. 47. Opdracht 47 geen probleem. Via neutrale opdrachten terug op dezelfde situatie, waar wegsituatie reeds is 
gebruikt en vervolgens is de opvolgende viersprong in 47 al gebruikt. 

Goed: Y X U V          Fout: T 

 

Opdr. 50. Op aanhoudend blijven daar ritpijl links van de as van de weg staat. 

Goed: A A Y F          Fout: W 6  

 

Opdr. 52. Eerst handelen op Breugel; vervolgens handelen op Son en Breugel, daar de L van Son en Breugel eerder 
benaderd wordt. Nu nog handelen op Son? Helaas staat niet in bij-positie. Aan opdracht 53 kwam u niet toe, daar 
tekst reeds als plaatsnaam is gebruikt. 

Goed: Z Z E X          Fout: -  

 

Opdr. 57. In goede volgorde oriënteringspunten aandoen en u krijgt dan de volgende goede combinatie. 

Goed:  B C B C B C B C         Fout: - 

 

Opdr. 59. Aanhoudend om naar tekening 5 te gaan 

Goed: S          Fout: - 

 

 

 

 



Opdr. 61. U komt eerst na parkeerplaats a-b, ter hoogte van lijn X. Vervolgens komt u na parkeerplaats b-a-e-c-d-f. 
Niet direct handelen, anders gaat u daar bij ipv na. Opdracht uitvoeren vlak voor RC D. Via K weer terug naar de 
parkeerplaatsen. U neemt nu parkeerplaats e-c vanwege het ontbreken van een DLW om naar rechts te gaan. 
Vervolgens parkeerplaats d-f en tenslotte parkeerplaats b-a-e-c om na parkeerplaats te komen. 

Goed: A A K A A D         Fout: I 

Opdr. 64. Bij wegsituatie heeft u meerdere mogelijkheden om een opdracht uit te voeren. Maar u dient wel te 
handelen na een parkeerplaats. Dus enkel naar links. Jammer, geen volgorde met wegsituatie. Dan maar op 
aanhoudend blijven (bij keuze links). Ook dat is niet goed, want dan komt u ook na de parkeerplaats. Dus van richting 
veranderen naar rechts. 

Goed: C N          Fout: H J F 

Opdr. 69. Voordat u aan opdracht 69 toe kwam eerst een herstelopdracht uitvoeren. Bij weg rechts Ri Ede is niet 
uitvoerbaar op een achterwaartse WW. Maar u mag wel een deelopdracht doen: bij weg rechts en vervolgens op 
zoek naar een WW om rechts te gaan. Dit natuurlijk niet op achterwaartse WW maar eventueel wel op einde weg. 
Helaas, de herstelopdracht wordt door hersteller bij RC C vervangen. Op einde weg gewoon opdracht 69 uitvoeren 
naar links. 

Goed: G B C B F   RC G neutraal     Fout: D 

Opdr. 71. Vanwege MB wordt de uitmonding direct vooraan de weg bereikt.  

Goed: -          Fout: G F 

Opdr. 72. Rijdende op een MB heeft u vervolgens een meersprong. Nu meest rechtse rechtdoor gaande weg inrijden. 

Goed: J          Fout: W 

Opdr. 74. Vanwege ‘dode’ hoek gaat de voor weg niet voor het grootste gedeelte over in klinkers. 

Goed: E L A I D G M         Fout: - 

 

 

 



 

 

 

Opdr. 77. Niet dezelfde wegen gebruiken. Let vooral in opdracht 77 welke weg in 76 werd gebruikt. 

Goed: I M I K T I M I K         Fout: S R 

 

Opdr. 83. Na uitvoering van opdracht 82 straatnaambord op afstand benutten, daar kwam u het eerst na. Opdracht 
84 is prima uitvoerbaar door naar rechts weg te volgen. Benaming van deze oude borden is voor alle: verkeersbord 
aanduidende wegversmalling. RC P liet u weer opnieuw beginnen met opdracht 82. Nu er op letten dat het 
straatnaambord reeds gebruikt is. Handelen op volgende straatnaambord en aan opdracht 84 kwam u niet toe.  

Goed: N N P N Q E K P N Q J G        Fout: M 

 

Opdr. 87. Inderdaad twee verkeersborden. Helaas mag u de afbeelding niet gebruiken vanwege de verwijzing er op. 

Goed: O H          Fout: -  

 

Opdr. 90. Volgorde probleem. In tweede instantie uitvoeren. 

Goed: J          Fout: F E M 


